

**Compte-rendu de
la réunion de bureau du vendredi 06 décembre 2024
à 13h30 au siège du Merlo**

Présents : Brisson J, Cesare J, Desvilles A, Husson L, Lacroix A, Thiébault M, Sanchez R

1) Approbation et suivi du CR de réunion de bureau du 04/11/2024

	Qui ?	Echéance
12) Pas de nouvelle version des documents séjours Travailler sur ceux existants. Etablir les notices. Alain D va se mettre au courant.	Josiane	Prochains séjours

2) Echange de 30' avec M. Sylvain PIERRE (proposition d'animation de randos)

	Qui ?	Echéance
Présentation : personne en reconversion professionnelle. Il possède la licence FFRP. Il a animé des randos pendant 5 ans (la Cordée) et possède des brevets d'encadrement raquettes et montagne, PSC1, SEMN, Wafa. Il veut se professionnaliser comme éducateur sportif en itinérance. Après avoir signé une convention de stage, il aimerait accompagner environ 10 randos (lundis et parfois jeudis) et faire valider ses heures de stage fin juin 2025. Discussion après son départ : OK pour l'intégrer comme accompagnateur les lundis au 1 ^{er} trimestre 2025 et ensuite comme organisateur 1 ou 2 mardis ,1 ou 2 jeudis. A voir pour la partie administrative	Luc	31/12/24

3) Point adhésions

	Qui ?	Echéance
121 adhérents pas de changement Les recrutements se font surtout au Forum et sur le site.		

4) Point financier

	Qui ?	Echéance
Beaucoup d'encaissements : séjours raquettes et Samoëns Après le repas du 16/12/2024 verser de l'argent sur le livret.	Alain L Mado	20/12/24
Demande de subvention à la mairie (500 €) envoyée Demande de polos à M. Souchon pas de réponse à ce jour.		

5) Bilan rando du Téléthon

	Qui ?	Echéance
6 adhérents CASCOL Rdv, accueil : bien Date pas bonne, pas de fin de rando mais nous n'avons pas organisé.		

6) CR rencontre du 08/11/24 avec Charles GR suite à l'AG

	Qui ?	Echéance
Charles reste sur ses positions. Il aimerait que l'argent supplémentaire soit « déclaré » en provision. Nous ne souhaitons pas « pousser » de l'argent en provision s'il n'y a pas de projet. Pour les comptes du CASCOL Groupement, il joue également sur les amortissements (par exemple : mobilier du siège). Ce que l'on aurait pu faire aussi avec la climatisation. Pour CASCOL Rando → on ne change rien. L'imprimante a des problèmes. Devis de réparation. Le Groupement décide de faire réparer.		

7) Finalisation de la journée du lundi 16/12/24 « Présentation programme T1/2025 et repas »

	Qui ?	Echéance
<u>a. Traiteur</u> Brin d'Herbe (propose la vaisselle) 99 inscrits. 9 adhérents offrent l'apéritif pour leur passage de dizaine. 6 adhérents viennent aider à l'installation. (09h00) Sont fournis : Assiettes, assiettes dessert, couverts, verres, pain Livraison vers 11h00 / 11h30 en containers + câbles électriques Vérifier un menu « spécial » : saumon et tartelette Retour vaisselle le lendemain + paiement		

	Qui ?	Echéance
<p><u>b. Logistique</u> 08 h 30 rdv au Merlo pour apporter le matériel (fiche) Sur table : nappes + couverts + serviettes Assiettes près des plats pour service Verres pour apéro et chacun garde le sien Apporter bouteilles de vin vides pour le service du vin, eau dans les pichets, percolateur <u>Animation</u> Hélène + Christian Co Rendre la vaisselle le lendemain</p>	Tous	16/12/2024
	Luc	17/12/2024

8) Calendrier 2025 :

	Qui ?	Echéance
<p>a. Galette des rois Lundi 20 janvier après la rando 10 h Réunion de bureau 12 h 30 Repas en commun 16 h 30 Galette Envoyer un mail pour les préinscriptions <i>Hors réunion : La Bachasse réservé – récupérer les clés le matin au CASI</i></p>	Tous	20/01/2025
	Luc	05/01/2025
<p>b. Dates formations internes CASCOL (bâtons, cartes, GPS) Les mettre dans le programme de la Commission Rando Date à définir à la prochaine réunion</p>	Commission Rando	
<p>c. Dates rando « orientation » Idée : Créer une rando avec balises dans le parc de Ternay Date à définir à la prochaine réunion</p>	Commission Orientation	
<p>d. Intégration dans calendrier : rando patrimoine, Oullins sport en fête, fête du CASI</p>	Commission Rando	

9) Questions diverses

a. Courriel de Josiane du 20/11/2024

	Qui ?	Echéance
<p>Josiane n'est pas d'accord au sujet du paiement des chambres individuelles ➔ Maintien de la décision prise lors de la réunion précédente Luc encaissera les soldes de Samoëns</p>	Luc	

b. Modalités d'inscription aux randos

	Qui ?	Echéance
Inscriptions sur le site pour le lundi : expérimentation jusqu'à fin janvier Quelques-uns n'aiment pas bien / d'autres apprécient Problème des couples qui n'activent qu'un compte. Adhérents se rendant au départ de la rando Confirmation de l'heure et endroit du RdV		

c. Réflexion sur la modification des statuts : renouvellement du bureau par moitié

	Qui ?	Echéance
Proposition de Luc pour permettre une transmission « en biseau » Autre proposition : Par cooptation ? A réfléchir et débattre à la prochaine réunion	Tous	20/01/2025

10) Date des 2 prochaines réunions de bureau

	Qui ?	Echéance
Lundi 20 janvier 2025 à 10h00 avec Repas en commun Gougères Cake Tarte salée +salade verte Fromages Dessert Apéritif Liquide pour repas Galette à 16h30 à la Bâchasse	Tous Jacques Alain L Renée Mado Alain D Josiane Luc	20/01/2025

	Qui ?	Echéance
Lundi 10 Mars 2025 à 08 h 30	Tous	10/03/2025